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/ s D 10 *6.149. W czworoscianie foremnym o krawedzi dtugosci 6 cm poprowadzono prze-
A q 1 kroj ptaszczyzng przechodzacg przez wysoko$é podstawy i srodek krawedzi bocznej
D niemajacej punktow wspélnych z tg wysokoscia. Oblicz odlegto$¢ ptaszczyzny pod-
2D o) stawy od punktu, w ktorym wysooé¢ ostrostupa przebija pfaszc&yzne przekroju.
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6.1{9. W czworoscianie foremnym o krawedzi diugosci 6 cm poprowadzono prze- q
ko] plaszczyzna przechodzaca przez wysokoéé podstawy i érodek krawedzi bocznej’ S
niemajacej punktéw wspélnych z ta wysokoscia. Oblicz odleglos¢ ptaszczyzny pod-

stawy od punktu, w ktorym wysokos¢ ostrostupa przebija ptaszczyzne przekroju.
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Zadanie 9. (0—4)

W czworoscianie. ktorego wszystkie krawedzie majg taka samg dhugos¢ 6. umieszezono kule
tak, ze ma ona dokladnie jeden punkt wspolny z kazda $ciang czworo$cianu. Plaszezyzna .
réwnolegla do podstawy tego czworo$cianu, dzieli go na dwie bryly: ostroshup o objetosci

réwne bj¢lo§ci dzielonego czworoscianu i ostrostup Scigty. Oblicz odleglosé srodka S

kuli odplasZczyzny 7. tj. dlugos¢ najkrotszego sposrod odeinkow SP, gdzie P jest punktem
plaszezyzny 7
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